安心・安全サポート事業所です



(フ リ ガ ナ)	ヒカリグループ
事業所名	ひかりグループ
代 表 者	蟹江 運平
所 在 地	〒 614-8352
	八幡市西山和気13-3
電話番号	075-982-9595
FAX	075-982-9595
ホームページ	
活動の内容	別表「活動メニュー」のとおりです。
事業所のPR等	タバコ組合として、集団登校時に交通並びに防犯活動を毎日行っている。

安心・安全サポート事業所 活動メニュー

【防犯メニュー】

A:地域における防犯活動

- ◆ 地域における見守り、防犯活動
 - ★ 社用車等に「防犯パトロール中」等のステッカーを貼付け、営業時にパトロールを行います。
 - ★ 地域団体と協力して防犯パトロールを行います。
 - ★ 事業所等を犯罪被害者等の駆け込み場所として表示します。
 - ★ 登下校時間に戸外で見守り、声かけを行います。
 - ★ 事業所周辺の住民にあいさつ、声かけを行います。
 - ★ 事業所周辺を見回り・点検し、危険箇所の改善(屋外灯、ゴミの散乱防止など)を行います。
 - ★ 犯罪、不審者等発見の情報を警察に通報、捜査協力を行います。

B:事業所における防犯活動

- ◆ 顧客に対する情報提供・啓発活動
 - ★広報誌やホームページなどによる防犯啓発や防犯情報の掲載を行います。
 - ★ 来店客に対し、防犯情報の店内掲示を行います。

【交通安全メニュー】

A:地域における交通安全活動

- ◆ 地域における交通安全活動
 - ★ 地域の自治体・団体と連携し、立番活動等の交通安全活動を行います。
 - ★ 地域や自治体の交通安全行事に積極的に参加します。
 - ★知らない児童、生徒でも、危険な行動を目撃したら積極的に声をかけます。